Zertifikat Prüfungsnorm

ISO 14001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 104 0101410

Unternehmen:



Hanomag Härtecenter GmbH

Merkurstr. 14 30419 Hannover Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte Geltungsbereich:

> Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der ISO 14001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 13.06.2018 bis zum 02.06.2019.

Erstzertifizierung 2011

15.06.2018

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









Anlage zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 104 0101410

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/001	Hanomag Härtecenter GmbH Merkurstr. 14 30419 Hannover Deutschland	Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte
/002	Hanomag Lohnhärterei GmbH Merkurstr. 14 30419 Hannover Deutschland	Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte
/003	Hanomag Lohnhärterei GmbH Betriebsstätte Gevelsberg Hasslinghauser Str. 156 58285 Gevelsberg Deutschland	Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte
/004	Hanomag Härtol Lohnhärterei GmbH Betriebsstätte Berlin Boxberger Str. 1 12681 Berlin Deutschland	Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte
/005	Hanomag Härtol Lohnhärterei GmbH Magdeburger Str. 21 39245 Gommern Deutschland	Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte
/006	Hanomag Härtol Lohnhärterei GmbH Betriebsstätte Wernigerode Gießerweg 10 38855 Wernigerode Deutschland	Wärmebehandlung metallischer Werkstoffe und Produkte

15.06.2018

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

